

## RETIFICAÇÃO 4

**PROCESSO SEI Nº 23243.005487/2023-64**  
**DOCUMENTO SEI Nº 2070102**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO) – *Campus* Porto Velho Calama, no uso de suas atribuições legais, através do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (DEPESP), torna pública a **RETIFICAÇÃO 4**, do Edital nº 22/2023/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 02 DE MAIO DE 2023 (1922607), o qual visa subsidiar a participação de servidores e estudantes do *Campus* Porto Velho Calama em eventos científicos, tecnológicos e de inovação que resultem em publicação científica.

**Onde se lê:**

### 8. DOS RECURSOS DISPONIBILIZADOS POR ESTE EDITAL

Este edital disponibilizará, a título de taxa de bancada o valor total de R\$: 40.000,00 na rubrica: 20RL.

**Leia-se:**

### 8. DOS RECURSOS DISPONIBILIZADOS POR ESTE EDITAL

Este edital disponibilizará, a título de taxa de bancada o valor total de R\$: 55.000,00 na rubrica: 20RL.



Documento assinado eletronicamente por **Willians de Paula Pereira, Chefe de Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação**, em 25/09/2023, às 15:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Sidivan Alves do Nascimento, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 25/09/2023, às 20:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2070102** e o código CRC **47F5C6D0**.